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 Provincie Arrondissement Gemeente 
LIMBURG TONGEREN HOESELT 
 

 

 
Uittreksel uit de notulen van de gemeenteraad 
in vergadering van 25 september 2008 
  
AANWEZIG: Mevrouw Annette Stulens, burgemeester-voorzitter; 

      Werner Raskin, Guy Thys, Walter Callebaut en Serge Voncken, schepenen;  
                           Carine Moors, OCMW-voorzitter en toegevoegd schepen; 

Alfons Capiot, Josiane Caproens, Gert Hellinx,  Marleen Haenen-Peeters,         
Michel Vanroy, Linda Verjans,  Robert Wijnen, Carine Crommen-Box, Jos 
Buysmans, Steven Driesen, Bert Vertessen, Yves Croux,  Roel Palmans en 
Jossy Meers, raadsleden;  
en Jan Goffin, secretaris wnd; 

 
VERONTSCHULDIGD: Marc Van Asch, raadslid; 
 
VOORWERP : Gemeentebelastingen.-Retributie voor opdrachten inzake 

brandpreventie.-Goedkeuring. 
 
DE GEMEENTERAAD, 
 
Gelet op het Koninklijk Besluit van 8 november 1967, inzonderheid artikel 22 dat de 
brandweer oplegt de toepassing der in de wetten en verordeningen voorgeschreven 
maatregelen ter voorkoming van brand na te gaan; 
Gelet op de financiële toestand van de gemeente; 
Gelet op het gemeentedecreet van 15 juli 2005 en latere wijzigingen; 
Gelet op de wet van 24 december 1996 betreffende de vestiging en de invordering van 
provincie- en gemeentebelastingen zoals gewijzigd (vanaf 01.01.2009 is het decreet van 30 
mei 2008 van toepassing); 
Gelet op de wet van 15 maart 1999 betreffende de beslechting van fiscale geschillen; 
Gelet op de wet van 23 maart 1999 betreffende de rechterlijke inrichting in fiscale geschillen; 
Gelet op het Koninklijk Besluit van 12 april 1999 tot bepaling van de procedure voor de 
gouverneur of  voor het college van burgemeester en schepenen inzake bezwaarschriften 
tegen een provincie- of gemeentebelasting (vanaf 01.01.2009 is het decreet van 30 mei 2008 
van toepassing); 
Na beraadslaging: 
 
BESLUIT: 
 
In openbare vergadering, waarbij 20 stemgerechtigden,  
met 16 stemmen vóór (Annette Stulens, Werner Raskin, Guy Thys, Walter Callebaut, Serge 
Voncken, Carine Moors, Josiane Caproens, Marleen Peeters, Michel Vanroy, Linda Verjans, 
Carine Box, Jos Buysmans, Steven Driesen, Bert Vertessen, Yves Croux en Jossy Meers),  
3 stemmen tegen (Alfons Capiot, Gert Hellinx en Robert Wijnen), 
en 1 onthouding ( Roel Palmans): 
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Art. 1. -  Er wordt  vanaf heden en eindigend op 31 maart 2013, een retributie geheven voor 
opdrachten inzake brandpreventie. 
 
Art. 2. -Artikel 1 geldt voor alle preventieverslagen inzake toepassing van wetten, koninklijke 
besluiten, ministeriële besluiten, decreten, reglementen, verordeningen, politiereglementen en 
regels van goed vakmanschap, en dit in het kader van bouwaanvragen en wettelijk opgelegde 
taken ter voorkoming van brand. 
 
Art. 3. -De retributie is verschuldigd door de natuurlijke-  en/of  rechtspersoon ten voordele 
van wie de opdracht uitgevoerd wordt. 
 
Art. 4. - Er worden geen kosten aangerekend voor de preventieverslagen opgemaakt voor 
gebouwen geëxploiteerd door het gemeentebestuur. 
 
Art. 5. - De retributie wordt vastgesteld op 110,00 EUR per dossier.  

  De bijkomende kosten, naar aanleiding van tussenkomsten door derden, zullen volledig 
aangerekend worden 
 
Art. 6.-  De retributie wordt contant betaald aan de voor de invordering aangestelde 
ambtenaar.  Van deze betaling wordt een ontvangstbewijs  afgeleverd. 
Door de houders van het brevet van technicus ter brandvoorkoming zal overgegaan worden 
tot het opmaken van een brandpreventiedossier zodra de verschuldigde som betaald werd. 
 
Art. 7.- Afschriften van deze beslissing zullen voor goedkeuring overgemaakt worden aan de 
Hogere Overheid en voor kennisgeving aan de Inspectie van Brandweerdiensten in Limburg. 
 
NAMENS DE GEMEENTERAAD: 
 
In opdracht: 
(get.) Jan Goffin        (get.) Annette  Stulens 
secretaris wnd        voorzitter 
 
 
 


